

Конкретного ответа о способах противодействия коррупции на местах от С. Нарышкина не услышали

17 июня прошла очередная сессия Законодательного Собрания Иркутской области.

Среди 65 проектов законов и постановлений в повестке дня два доклада, касающихся противодействию коррупции в Иркутской области: у спикера ЗС Людмилы Берлиной «Об организации работы Законодательного Собрания Иркутской области по антикоррупционной экспертизе принимаемых законов Иркутской области» и у директора Иркутского областного государственного научно-исследовательского учреждения «Институт законодательства и правовой информации» Виктора Игнатенко «Правовое регулирование антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов в субъектах Российской Федерации: Опыт. Проблемы.

Перспективы». На обсуждение этих вопросов был приглашен руководитель администрации Президента РФ Сергей Нарышкин. После его восьмиминутного выступления на сессии, столь же короткий брифинг для местной прессы.

Итак, брифинг руководителя администрации Президента РФ Сергея Нарышкина:

- Мне представилась возможность выступить на заседании Законодательного Собрания Иркутской области, при обсуждении вопросов, связанных с реализацией в Иркутской области плана противодействию коррупции, плана, который разработан в соответствии с задачей, поставленной президентом и задачами, которые вытекают из национального плана противодействию коррупции. Работа в этом отношении в Иркутской области ведется, ведется довольно интенсивная. Сегодня мы больший акцент, при обсуждении, сделали на таком вопросе как проведение антикоррупционной экспертизы нормативно-правовых актов и регионального, и федерального уровня. Экспертиза нормативных актов на предмет выявления факторов и норм, содержащих коррупционные элементы, является одним из инструментов, профилактических инструментов в борьбе с коррупцией. Дело в том, что факторами, которые способствуют коррупции, являются не только факторы экономические и социальные, но и так называемые нормативные факторы. Президентом поставлена задача - провести глобальную экспертизу, как действующего законодательства и нормативно-правовых актов федерального, регионального, муниципального уровня, так и организовать постоянную работу по экспертизе уже проектов новых правовых актов. Повторяю, в Иркутской области эта работа ведется и, на мой взгляд, довольно успешно. Другие вопросы есть?

Вопрос Антона Артемьева (НТВ) – Сергей Евгеньевич, а как борьба с коррупцией на местном уровне, там же все это очень боксует. Недавняя история в городе Ангарске, она длится до сих пор. Председатель городской Думы и руководитель контрольно-счетной палаты инициируют проверку городской администрации, 100 миллионов не целевых. Их снимают с должностей, способом известным и говорят, мы лишим вас бизнеса. Понятно, что этот человек, эти люди попадают под танк, что называется, мы понимаем, что этот танк в принципе может их и раздавит, что, скорее всего. Как эти механизмы должны работать?

Ответ Сергея Нарышкина – Ну может быть я не остановлюсь на этом конкретном случае. Каждый конкретный случай требует своего отдельного рассмотрения, вы задали может быть такой системный вопрос, противодействие коррупции на местном уровне, принципиально работа не отличается от того, что и как должно делаться и на региональном, и на федеральном уровне в том числе и применительно к тому вопросу, который обсуждается на заседании Законодательного Собрания Иркутской области. Сегодня речь идет об экспертизе тех нормативных актов, которые принимаются, разрабатываются и принимаются на местном уровне. Я, кстати, сегодня выступая перед депутатами Законодательного Собрания, называл цифры, говорящие о том, что большинство норм, содержащих такую коррупционную составляющую, выявляются как раз в таких документах, нормативных актах, которые разрабатываются и принимаются на местном уровне. Может быть это и понятно, может уровень все-таки компетенции муниципальной власти пока пониже, чем компетентность представителей региональной власти, но работа по экспертизе этого массива документов она

требуется, задача такая поставлена, в том числе она ведется и в Иркутской области.

Комментарий редакции: Другими словами гость из Москвы Нарышкин прилетел в Иркутск, чтобы рассказать, что наше законодательство, в том числе и местное – несовершенно. Толкование статей может использовать себе на руку недобросовестный чиновник. Президент решил провести масштабную проверку, чтобы внести изменения и тем самым лишить руководящих лиц возможности использовать закон в корыстных целях.

Кроме этого Нарышкин отметил, что в Иркутской области эта работа успешно ведётся. В чём успехи он не сказал. А конкретный вопрос о коррупции и применении к решению этой проблемы законов ввёл его в тупик.

Выходит политика Москвы не несёт никаких изменений в нашу с вами действительность. Пустые разговоры порождают пустые дела.

Автор: Артур Скальский © Большой город Иркутск ОФИЦИОЗ, ИРКУТСК 2937 18.06.2009, 16:57 281

URL: <https://babr24.com/?ADE=78566> Bytes: 4786 / 4779 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.посы: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.посы: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.посы: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.посы: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.посы: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)